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+ Los estudiantes revisan leer, escribir y representar nimeros de seis digitos con el
uso de un ¢baco y otras herramientas y modelos.

- Luego, los estudiantes amplian las habilidades y estrategias que han utilizado
con niimeros de seis digitos para leer y escribir nimeros de siete digitos y utilizar
posicion relativa para localizar nimeros de siete digitos en rectas numericas.

Este afiche se utllizé pare Indicar el total de fondos recaudados
para ayuder e construlr una nueva ale de un hospital.

#Qué cantidad se recouds?
#Qué representa coda merca en & ofiche?

#Qué contidad indica cada mes?
iCémo lo sabes?

{Cémo caleulorfos el gumento en lo cantidad
recaudada desde una flecha hasta o siguiente?

Dénde crees que se ubicarfa <l mes.
de septiembrs? ;C6mo lo decidiste?

#C6mo podfas utilizer las marcas para ubicar
coda una ds estas cantidodes?

$1,290,000 es solo

un poce menos que la
tercera marca arriba
de $1,000,000.
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En esta leccidn, los estudiantes utilizan la posicidn relativa
para localizar nimeros de siete digitos en rectas numéricas.

- Luego los estudiantes leen y escriben numeros de ocho y nueve digitos con la
ayuda de expansores numerales.

- iEn dénde has visto escritos nameros de ocho o nueve digitos?

#0ué valores posicionales se dicen cuando se lee un ndmero de nueve digitos?

Completa abajo =l nombre del ndmero para indicer cémo lees el nimero en este exponsor.
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Escribelo en este sxpansor. Lusgo escribe &l numeral comespondients debajo.
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En esta leccion, los estudiantes leen y escriben ndmeros
de ocho y nueve digitos.
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» Los expansores numerales

se introducen en anfos
anteriores como ayuda para
ensefiar valor posicional.

Al comprender visualmente
el valor posicional los
estudiantes reconocen los
patrones de multiplos de
diez en nuestro sistema
numerico de base diez.

Esto puede ayudar a

los estudiantes a evitar
sentirse intimidados cuando
resuelven problemas que
involucran nimeros con siete
0 mas digitos.
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Algebra
« Los estudiantes aprenden que el orden de los numeros no afectard la respuesta
en ecuaciones de suma o multiplicacion, pero afectara la respuesta en la resta

y la division.

Cuandn suma tres
nlimeros puedo trabajar
en cualquier orden.
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40 + 25 = 10 40 - 25 - 10

« Debido a estas diferencias existe un orden de las operaciones establecido que
se sigue al resolver problemas que tienen mas de un tipo de operaciones, como
7+8x2-l. Enalgunos casos se utilizan paréntesis para clarificar el orden en el

Pero no obtengo la misma
respuesta cuands resta
en un orden diferente.

cual las operaciones deberian completarse. El ejemplo anterior debe ser resuelto
de estamanera: 7+ (8x2)-1,0(/+8)x2-1|. Estas dos expresiones dan resultados
diferentes, 22 y 29, respectivamente.
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En esta leccion, los estudiantes aprenden acerca de la
necesidad de usar paréntesis para indicar el orden en &l
cual se deben completar la(s) operacion(es).

Escribe la expresiSn que podrios utilizar para resolver
cada problema. ;Per qué se necesitan los parémesis.
en cada expresién?

£Podrias escribir las
expresiones in los
paréntesis y adn
obtener la respuesta
correcta? éCémo?

Si i estas i a {
#qué posos podrias seguir pare calculor coda respussta?

Observa estos problemas verbales.

+ Los estudiantes practican el orden de las operaciones con situaciones cotidianas
como “compramos cinco emparedados por $3 cada uno y una bolsa de papas
que costo $2. ;Cudnto gastamos en total?”
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Si hay mas de un tipo

de operaciones en una
expresion, siga €l orden de
las operaciones de izquierda
a derecha:

I. resuelva las operaciones
entre parentesis.

2. multiplique o divida pares
de nlimeros.

3.sume o reste pares
de nimeros.

Una expresion es una
combinacion de ndmeros y
operaciones (+, —, ¥, =) gue no
indican una relacion (=, <, 0 >),
porej:5*x8oL0+6=2



